

高新区事业单位公开招聘105人

本月26日开始报名,分教育和卫生两大类

本报济宁1月18日讯(记者于伟) 17日,济宁高新区发布招聘简章,公开招聘事业单位工作人员105人。

本次招聘分教育类和卫生类两大类。其中,教师90名(高中教师2名,初中教师23名,小学教师65名),街道卫生院医疗人员15名(临床医学6名,中医临床3名,医学影像4

名,口腔医学1名,中医针灸1名)。

报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行。报名时间为1月26日9时-1月29日16时。查询时间为1月26日11时-1月30日16时。

网上初审时间为1月26日11时-1月30日16时。招聘工作

领导小组将选派专人负责资格初审,在报名期间(节假日不休息)查看网上报名情况,根据应聘人员提交的信息资料进行资格审查,并在网上公布初审结果。如在待审核期满后48小时内未对应聘人员信息进行处理,则视为初审通过。网上报名期间,招聘工作领导小组安排专人值班,提供

咨询服务。教育类:0537-3255628;卫生类:0537-3236307。

缴费时间为1月26日11时-1月31日16时。准考证打印时间为3月14日9时-3月18日。

考试分为笔试和面试。笔试时间为3月18日下午14:00-16:30,笔试地点见准考证。笔试采取统一考试、统一标准、

统一阅卷的方式进行。笔试根据专业不同分为综合、卫生和教育三大类,各类均考一科。笔试成绩及拟进入面试人员确定后,在济宁高新区网站公示。

此次招聘工作的有关通知、公告、公示可登陆济宁高新区网站(<http://www.jnhn.gov.cn>)查询。

常态化招聘会、针对性技能培训、岗位信息送到家……

高新区居民畅享就业“红包”

文/图 本报记者 王博文

完善服务措施、打造就业平台、开展就业创业培训……过去的一年里,济宁高新区不断提升公共就业服务,持续开展各类就业创业活动,助力辖区居民解决就业创业难题。



招聘会现场,求职者与企业沟通交流。

提升就业服务水平 招聘会质量有保障

展位座无虚席,岗位更加多样,应聘人员穿梭其中,挑选心仪的岗位……去年5月份以来,济宁高新区人才联盟在高新区大学园图书馆定期推出“月末周六才市”活动,常态化的招聘会让人和企业沟通交流更顺畅,热度持续升高。

过去一年,“月末周六才市”累积吸引企业200余家,提供了各类工作岗位3680个,进场求职人员达到9500余人,达成就业意向5600余人。除了“月末周六才市”招聘会外,济宁高新区还组织参与系列大型主题招聘会,为人才招聘搭建桥梁,破解了社会各类求职人员的就业压力和企业用工难题。

举办招聘会,只是济宁高新区公共就业服务的一个缩影。依托人才联盟官方网站,济宁高新区相继启动人才联盟微信公众群、就创业QQ(微信)群、高新区就创业服务求职招工综合服务系统,实现了“一部手机、足不出户、政策全知、就业无忧”。同时,与领英中国等知名人资机构建立了长期合作关系,推进“互联网+就业创业”服务,并深入了解实际用人需求,对求职、招工提供参考。

按需求做技能培训 信息送到农村大集

接庄街道的面点师培训班里,专业老师在教村民制作中式面点,揉好的面团在村民的双手下,变成了各式各样的中式面点。过去的一年里,像这样的就业培训班,经常出现在高新区的街道村居,帮助村民掌握一技之长,更快走上工作岗位。

过去的一年,通过搜集了解村民们的培训需求,济宁高新区针对辖区无业人员,开展验光配镜、中式面点、美容、保育员等市场需求量大、门槛较低的专业进行培训,先后举办34个培训班,培训1648人,其中大部分人找到了理想的工作,还有一些更是走上创业之路,带动了更多学员的就业。

同时,济宁高新区人事劳动保障局利用农村大集等机会,进村入户,把搜集到的800多个就业岗位信息直接送到居民手中;通过将符合条件、稳定就业的农民工纳入住房保障范围,强化居民住房保障;将居民纳入城市现代公共文化服务体系,丰富脱贫人员精神文化生活……

此外,济宁高新区依托大学园,实行招生、培训、鉴定及推荐就业等一体化管理模式,辰欣、立科等100余家企业建立了学生实习基地;举办大学生就业直通车、校园招聘会以及就业指导、职业生涯规划主题讲座;依托重点项目打造岗位超市,向未就业大学生和就业困难人员倾斜……这一年,济宁高新区成功获批多家国家级

众创空间、省级大学生孵化示范园区,为大学生创业就业提供服务。

开展电商培训 一对一指导就业

针对高校毕业生、下岗职工、失业人员、返乡创业农民工等群体,济宁高新区依托创业大学、大学园及社会培训机构,稳步推进以电商为主要内容的创业培训,累计培训电商人才2197人。

同时,启动2017年“春风行动”,累积举办创业就业政策宣讲等活动10余场,张贴培训宣传报300余张,发放宣传明白纸2800余份,引导群众转变就业观念,鼓励多渠道多形式就业。并高度重视各类困难群体就业等实际问题,举办以“就业帮扶、真情相助”为主题的“就业援助月”活动,对就业困难群众开展了“一对一职业指导”服务工作。通过构建企业群众对接机制,组织了企业进街道、进社区、进村居“三进”活动,为群众送去岗位,送去温暖。

过去的一年,济宁高新区通过强化宣传引导、创新工作方法等途径,强化就业保障,解决居民在就业创业过程中遇到的问题。下一步,高新区将通过建设公共服务“融平台”、市场化打造载体、创造更多就业岗位等一系列的举措,进一步完善就业创业服务,解决居民就业创业问题。

民进济宁高新区支部 用爱撑起他们的未来

本报济宁1月18日讯(记者孟杰 通讯员史钦陈鑫) 13日,由济宁高新区统战部牵头,中国民主促进会济宁高新区支部会员走进高新区接庄街道,与5名家庭经济困难的中小學生建立了长期结对帮扶,并现场给予每个孩子1000元帮扶金。

“建立帮扶关系后,我们会对他们进行长期的关注和帮扶。”中国民主促进会济宁高新区支部主委史谦介绍,除了进行资金资

助,他们还将为孩子们提供心理咨询和课程辅导,并将号召更多的会员和其他民主党派爱心人士加入到帮扶的队伍中来。

“这5个孩子最大的正在读高中,家里都是精准扶贫的对象,虽然家庭贫困,但孩子们在学校里的成绩都比较好。”接庄街道扶贫办公室主任陈鑫介绍,更多社会群体的加入,会让孩子们感受到更多的爱,有益于他们今后的生活和学习。



食安护“两会” 市场监管在行动

1月18日上午,济宁高新区市场监管局来到辖区圣地酒店和香港大厦两处人大代表及政协委员下榻的酒店,深入后厨对瓜果蔬菜、生鲜肉、食用油等共计19个批次的样品进行食品安全快检,确保饮食安全,为“两会”顺利召开保驾护航。本报记者 王博文 摄